

9 Septiembre
Ayuntamiento
señor Gurrea firmó ayer los siguientes...
tribunales
SALA DE VACACIONES
Señor don José Fernández Serrano
curromacas
EN BENEFICIO DE LOS TUBERCULOSOS POBRES
Curar entendido mar
un poco de agua...
34, Valencia
céntimos...
16, Valencia
OFICIAL
CRISTALES
16, Valencia
PASTILAS
16, Valencia
FABRICA
16, Valencia

Diario de Valencia

Año VI. Oficinas San Martín, núm. 2. Domingo 10 Septiembre de 1916. Teléfono 681.—Apartado 122 Núm. 1.981

La piedra filosofal

Hace mucho tiempo que los reformistas buscan sin éxito; ahora creen haberla encontrado. Que la ilusión les resulte tan leve como una pluma de las alas de su caudillo, el canario parlador.

El reformismo es tan joven como desgraciado. Le pasó lo que a las docenas de ligeros de casaca y sin lastre moral de ninguna clase: le ha perdido el exceso de ambiciones. De origen humilde, pediceo, delirio de grandezas; puso los ojos en los esplendores cortesanos, en los automóviles oficiales y en el usufructo de la "Gaceta". Este vértigo de locura fué causa de que abandonara la casa solariega y escuchase las primeras proposiciones desonestas que deslizaron a sus oídos.

Después, lo de siempre: a la seducción siguió el abandono y hasta la burla. El reformismo se encontró un aciago día en mitad de la plaza de Oriente y con las puertas de la casa grande cerradas; el automóvil oficial, causa de su perdición, estaba ocupado por el conde de Romanones, que, al tropezarse con don Melquiades en la calle, volvió la cabeza para evitarse la molestia de tenerle que saludar.

Perdida la esperanza de que bueneamente les cumplirán las promesas con tanta prodigalidad formuladas, cifrarán sus ilusiones en que algún extranjero poderoso, nuevo Lohentzin amador de orfanitos de adopción, viniese a redimirlos. El instituto les decía que, sin una presión muy fuerte de fuera de España, no habría para ellos posible salvación.

Debido ser Práxedes Zancada, hombre de imaginación loca, el autor de la idea de vincular la suerte de Rusia a la del melquiadismo. Cuando el ruso, que avanzaba por aguas tan impenetrables, llegase a Francia, la protectora del Derecho y la defensora del Consello de ministros. Este sueño les alimentó durante mucho tiempo, y todos recordáis las alusiones que don Melquiades dirigía en sus discursos a las victorias rusas.

Hasta enviaron al gran duque Nicolás un Mensaje, redactado por Tomás Romero y corregido por Augusto Barcia, en el que participaban al generalísimo ruso que, en la neutralidad, existía un partido de hombres de buena voluntad, que renían al cosaco el más amoroso de los cultos. Pero el gran duque ni siquiera se dignó contestarles.

Este nuevo desengaño debió llegarles al alma.

Sin embargo, el Directorio del partido está formado por hombres fantásticos y soñadores, y al poco tiempo se pensó en una nueva orientación... y Francia, ¡Ah!, al Francia, la protectora del Derecho y la defensora del Consello de ministros. Este sueño les alimentó durante mucho tiempo, y todos recordáis las alusiones que don Melquiades dirigía en sus discursos a las victorias rusas.

Hasta enviaron al gran duque Nicolás un Mensaje, redactado por Tomás Romero y corregido por Augusto Barcia, en el que participaban al generalísimo ruso que, en la neutralidad, existía un partido de hombres de buena voluntad, que renían al cosaco el más amoroso de los cultos. Pero el gran duque ni siquiera se dignó contestarles.

Este nuevo desengaño debió llegarles al alma.

La cuestión del gas y electricidad

Ayer, bajo la presidencia del alcalde accidental señor Montfort y con asistencia de los señores Martín Mengod, Alfrñana, Hernández, Lorente, Espoña y otros concejales, se reunió la ponencia encargada de estudiar la manera de oponerse a los aumentos en el precio del gas y electricidad.

Se leyeron las conclusiones aprobadas en la asamblea del lunes en el teatro Marri y que hacen relación al Ayuntamiento, y con arreglo a ellas se discutió y se fué resolviendo.

Los acuerdos tomados fueron estos: Primera conclusión. Dice que el Ayuntamiento obligue a las empresas de electricidad a que suministren el fluido a los que lo soliciten según la base octava del contrato.

Se acordó hacerlo así y que el alcalde se dirija a las empresas en tal sentido.

Además se acordó hacer público que en el Ayuntamiento hay establecido un centro de reclamaciones para atender las quejas del público. Todos los que hasta la fecha han acudido a este centro han sido complacidos en sus pretensiones con respecto a este punto.

Segunda conclusión. Que los técnicos municipales inspeccionen los servicios de gas y de electricidad obligando a que se presen según ley y que se admitan y cursen las denuncias que se formulen, dando publicidad a las resoluciones respectivas.

Se acordó proponer al Ayuntamiento que se lleve a la práctica esta conclusión inmediatamente.

Tercera conclusión. Que las oposiciones entre los técnicos de las empresas y los abonados respecto al consumo que acusen los contadores se resuelvan con intervención de los técnicos municipales y de los que designe el jurado.

Se tuvo en cuenta por la Comisión que lo que en esta conclusión se pide es función de los verificadores nombrados por el Estado; a pesar de ello el Ayuntamiento intervendrá en todas las reclamaciones que se presenten y que se refieren a las empresas Hidro-Eléctrica y Electra.

Cuarta conclusión. Que la Hidro-Eléctrica Española tenga la reserva técnica suficiente para suplir las interrupciones producidas en la corriente hidráulica y cuya instalación viene de continuo anunciando.

Se acordó que el ingeniero municipal revise las instalaciones y que dé cuenta a la mayor brevedad para proceder en consecuencia.

Quinta conclusión. Que se impida que se sigan inyectando corrientes de aire en la tubería de gas.

La Comisión, asesorada por los técnicos, determinó que esta conclusión no puede ser cierta, pues no hay posibilidad de que se verifique tal inyección de aire.

Sexta conclusión. Que el Ayuntamiento proceda a municipalizar los servicios de gas y electricidad.

Se acordó formular un pliego de condiciones para la subasta del servicio de alumbrado público por gas; en cuanto a la electricidad se tuvo en cuenta que el servicio, en virtud de contrato con la Hidro-Eléctrica está ya en cierto modo municipalizado.

Séptima conclusión. Que se reparta una nota en que se detallen los derechos que asisten a los abonados en el servicio de gas y de electricidad.

Se acordó proceder a la redacción e impresión de los anteriores acuerdos, se acordó, a petición de señor Marín Mengod, que se telegrafiasen a los alcaldes de Madrid y Zaragoza preguntándoles los precios del gas y de la electricidad y sobre todo si en dichas poblaciones se paga el servicio de alumbrado de contadores, y en caso negativo si el no pagarse el aquilón responde a algún acuerdo municipal o de las autoridades superiores. El alcalde de cursó inmediatamente estos telegramas.

Por nuestra parte nos interesa hacer constar, para desvanecer un rumor que hasta nosotros ha llegado, que no es cierto que desde estas columnas se haya sostenido la licitud del robo del fluido. Lo que nosotros hemos dicho y esto es opinión general es que seguramente sí se rebajará el precio del fluido disminuyéndolo de modo considerable la cuantiosa defraudación que ilícitamente, desde luego, se hace en la actualidad.

Las subsistencias en Alemania



Depósito de carnes en Lubeck

La guerra internacional

(POR TELEGRAMA)

TELEGRAMA DEL KAISER

Nauen.—Con motivo de la toma de Turtukan, el kaiser ha enviado al zar de Bulgaria el siguiente telegrama: «Recibe mi cordial felicitación por tan brillante hecho de armas, en el cual debe ver vuestro enemigo que no sólo sabemos defendernos, sino que también podemos y sabemos batirle en su propio suelo».

Dios siga ayudándonos.—Tu fel Guillermo».

Detalles de una victoria

ENORME BOTIN COGIDO A LOS RUMANOS

Nauen.—Según los últimos comunicados búlgaros, la guarnición de Turtukan capituló después de violenta lucha.

En la segunda línea de defensas fueron hechos prisioneros ocho regimientos de infantería, dos batallones de genarmes y dos regimientos de artillería.

Entre los prisioneros contados hasta la fecha hay 400 oficiales, de los cuales tres son jefes de regimiento, y 21.000 soldados leños.

Las tropas búlgaras se han apropiado de dos banderas, más de cien cañones modernos y enorme cantidad de municiones, fusiles y ametralladoras.

Las pérdidas rumanas de muertos y heridos es enorme, siendo muchos los soldados que se ahogaron en el Danubio en su huida.

POBLACIONES OCUPADAS POR LOS BULGAROS

Nauen.—Al ocupar las fuerzas búlgaras el pueblo de Kutubnar hicieron prisioneros a diez oficiales y 700 soldados leños, rumanos.

También han ocupado los búlgaros las ciudades de Dobrich, Balichik, Kawarnar y Kaltra, cuyos habitantes recibieron con grandes muestras de júbilo a las fuerzas búlgaras.

Con estos triunfos tiene reconquistada Bulzaria casi toda la Silesia, que les fué arrebatada por el Tratado de Bucarest, epílogo de la segunda guerra balcánica.

COMUNICACION INTERRUPTIDA

Nauen.—La comunicación entre Turtukan y Silesia se halla interrumpida.

EN ACCION DE GRACIAS

Nauen.—En toda Bulgaria se han celebrado oficios religiosos en acción de gracias, con motivo de los triunfos en Dobrich.

REGOCIJO EN ALEMANIA

Nauen.—La Prensa alemana comenta con gran regocijo el éxito de los búlgaros en Turtukan.

RENUNCIA

Nauen.—El príncipe Hohenzollern ha renunciado al puesto hereditario de jefe del tercer regimiento de infantería rumano.

RUSOS A SALONICA

Nauen.—Según los periódicos suizos, han abandonado Francia todas las fuerzas rusas y han marchado con dirección a Salónica.

Añaden que en territorio francés sólo ha quedado una división rusa.

CONVENIO GERMANO-SUIZO

Nauen.—Se anuncia para mediados de mes la firma de un Convenio entre Alemania y Suiza.

EL CLERO ALEMÁN Y EL EMPRESTITO

Nauen.—El Arzobispo de Posen ha publicado una circular invitando a la Iglesia a invertir en el empréstito de guerra la mayor escala posible de dinero, cooperando así al logro del mejor éxito financiero.

DE CUARENTENA

Nauen.—El Gobierno danés ha ordenado que sean sometidos a cuarentena todos los buques procedentes de Hull, a causa de haber ocurrido casos de peste.

BOMBARDEO

Nauen.—Los hidroaviones alemanes bombardearon el día 6 a las fuerzas navas enemigas en Arensburg, isla Osel.

A un avión enemigo se le obligó a descender.

ESTACION RUSA BOMBARDEADA

Nauen.—Un dirigible alemán bombardeó con éxito, el día 7, la estación aérea rusa de Runo, en el golfo de Riga.

Nuestra escuadrilla de aviones bombardeó a diez estaciones aéreas del enemigo en el bosque de Fouraux.

Los inflantes intervinieron en la toma de Guillemont.

Anoche hubo fuertes combates. Tenemos una trinchera alemana y aprisionamos 19 hombres.

En Pozieres el enemigo cañoneó intensamente.

Rechazamos a la infantería y realizamos varios raids a las trincheras enemigas.

En Arras y en Hoenzollern aprisionamos a algunos soldados.

DICEN LOS CRITICOS

París.—Los críticos militares creen que el anuncio de los alemanes de disar fuerzas para llevarlas al frente oriental deberá al retroceso por el impulso de los aliados.

Esperan que los rusos separarán a los alemanes de los austriacos en Priester.

LOS RUMANOS

París.—La invasión rumana en Transilvania prosigue.

En cuanto reciban refuerzos se hará peligrosa la situación de los búlgaros.

GLOBO AUSTRIACO

Oviedo.—Dicen de Luanco que un barco pesquero ha encontrado en alta mar un globo cautivo austriaco.

Ha sido remolcado al puerto.

Gran gentío ha ido a la playa a verlo. Está construido de tela enigmática.

CAÑONES Y OCUPACION

París.—En el Oriente de los montes Vales y del lago Doira se oye un continuo cañoneo.

Los serbios han ocupado una altura al Oeste del lago Ostrovo, después de un pequeño combate.

INSTALACIONES RADIOGRAFICAS

Londres.—Los aliados se han incautado de instalaciones de radiografía.

EN RUMANIA

Lira.—En las operaciones en el Norte de Rumania se progresa.

Los combates en Dobroza se desarrollan de acuerdo con el plan preconcebido.

Los éxitos alemanes son exagerados, como los prisioneros que se dice han recaído, pues no había tantos en la plaza tomada.

El catolicismo a la hora presente

Señales son de juicio ver que todos lo perdamos.

Hay en el ambiente una vibración de angustia que resaca las fauces y enturbia la clara percepción de las cosas y turba el ánimo.

Así, nos encontramos en el presente, y cerramos los ojos a lo porvenir, por no toparnos con la amedrentadora interrogación: ¿Y mañana?

En verdad, jamás ha corrido como ahora sobre el haz de la tierra un más desalentado viento de locura.

Porque, no sólo el espectáculo horrible de la guerra, sino el de España, aparece estos días todo matizado de siniestras tonalidades rojas. Diríase que las manifestaciones de bestialidades que nos están comoviendo en estos días corresponden a las convulsiones de la gran manzana europea, como en los movimientos sísmicos la vibración lejána al supremo espasmo del epicentro.

La pobre luz de cualquier teoría filosófica, de cualquier sistema orientador del pensamiento humano, es absolutamente incapaz de iluminar el camino que ha de seguir su evolución trascendental en lo futuro.

Nos sentimos envueltos en un torbellino monstruoso. ¿Adónde vamos? ¿Qué nueva humanidad va a resurgir de la sangre de ésta, caudex y decrepita? ¿Qué va a ser de las sociedades actuales y de las naciones? ¿Qué va a ser de nosotros?

Todas las teorías filosóficas, todos los sistemas de conocimiento, no valen más en significación, ante estas preguntas, que un negativo enoigamiento de hombres.

Sólo hay una norma inmutable, una fuente perpetua de soluciones concretas, una razón sobrehumana que ha sabido reunir en suprema síntesis de amor los aspectos contrarios de las cosas y los hombres: la Doctrina católica, heredera de aquella sofláphrosine griega, expresión de la serenidad espiritual inmutable y eterna.

Y es la Iglesia católica como una bella estatua griega, plena de apacible espíritu. Inconmovible y perdurable ante la agitación y versatilidad de lo accidental. Y al mismo tiempo, desprovista de rigidez ingrata; mostrando en la alada expresión del rostro y en el escorzo del cuerpo la flexibilidad que le hace adaptable a la vida y le da perdurables caracteres de actual.

Y todo con la misma intensidad vital que palpita bajo la blanca tersura del Páros inerte en la apariencia.

IVANHOE.



General búlgaro Jotoff comandante del ejército que opera en la región de Cavalla.

España al día

Calástrofe ferroviaria

MAS VICTIMAS

Castellón.—Continúan los trabajos para dejar expedita la vía.

La brigada, distribuida en tres secciones, se ocupa en la reconstrucción de la línea.

Se cree que tardará dos días en restablecerse el servicio.

Los transtornos se hacen con grandes dificultades.

Todos los faros de las máquinas quedaron intactos.

Un vagón cargado de moscatel para Francia no ha sufrido daño alguno.

Los vagones que le seguían quedaron todos destruidos.

Eduardo Canudo, maquinista despedido por la máquina, ha resultado ileso.

El otro maquinista, Bautista Laman, ha quedado ciego.

Ha fallecido el fogonero herido de gravedad.

EL CRIMEN DE ROSELL

Castellón.—Han sido puestos en libertad todos los detenidos, por no recaer sospechas contra ellos.

Recien vellemosas sospechas sobre el pastor que estuvo al servicio de la mesa desde se ha realizado el crimen.

El pastor, e día del crimen estuvo en la aldea de San Roque y vino a ver en un estanco dos billetes de cincuenta pesetas y uno de 25, que coincidían con los robados.

La niña ha manifestado que poco rato después de haberse realizado el crimen, dicho pastor se lavó en la fuente, donde aparece la sangre.

El Juzgado sigue la pista del crimen.

La guardia civil busca al pastor para capturarlo.

MAS FESTEJOS

Barcelona.—Durante el día de hoy han continuado los festejos organizados para solemnizar la inauguración del Centro Aragonés.

Los representantes de Aragón han visitado hoy algunas fábricas y edificios públicos.

IMPRESIONANDO UNA CINTA

Barcelona.—Esta tarde se ha estado impresionando una cinta cinematográfica en la plaza del Rey.

La película es continuación de otra, hecha con escenas de Granada, autorizada por el ministro de Instrucción pública y relacionada con la vida de Cristóbal Colón.

Continuarán impresionándose más cintas en estas poblaciones.

Dicha cinta se ha visto con este motivo muy concurrida.

IGUAL QUE EN GERONA

Ferrol.—En la romería que, según costumbre tradicional, se celebra anualmente, ocurrió una colisión entre militares y paisanos, en la que resultaron muertos dos de estos últimos, por heridas causadas con machete.

La beneémerita practicó varias detenciones.

HACIA EL PARO GENERAL

Ferrol.—Debido a no haberse solucionado la huelga de fundadores del arsenal, planteada hace tres meses, se tiende a acudir al paro general.

Esto preocupa en gran manera a la opinión.

Granja Moroder

Leche superior de vaca y carne PASTEURIZADA. Única en Valencia.—Servicio a domicilio. PAZ, 18

Labor legitimista

UN APLECH

La Juventud Tradicionalista de Santa Coloma de Queralt proyecta un aplech a San Magín al que asistirán representantes de muchos pueblos de Cataluña. Se verificará el domingo próximo.

Estadística curiosa

La estadística, dentro de la aridez de los números, tiene también sus encantos para los aficionados a estudios curiosos.

Así, por ejemplo, analizando los datos oficiales del mes de Julio, puede apreciarse que la ciudad, si no de la Península, de la nación española, donde la mortalidad sea menor es en la zona de Santa Cruz de Tenerife (0'99 por 1.000 habitantes), y en la que ha habido más defunciones es Palencia (3'96). En Madrid alcanza el '99.

La natalidad, donde se presenta más floreciente es en la capital montañesa, que ofrece un contingente de 2'72 por 1.000 habitantes.

Y ahora reservemos hasta el final lo más interesante para las muchachas en estado de merecer.

La ciudad donde más gente se casa es Teruel, con 0'80 por 1.000, y en la que menos individuos contratan el santo vínculo, Sorla (el 0'13). En Madrid hay muchos más voluntarios que en la tierra de la famosa mantquilla, pues la cifra se eleva a 0'9 por 1.000.

Una vergüenza nacional

Faltan en España, según la última estadística oficial, 10.148 escuelas, de las cuales corresponden a Galicia nada menos que 2.280.

En Albacete faltan 170; en Alicante, 241; en Almería, 277; en Avila, 34; en Badajoz, 296; en Baleares, 191; en Barcelona, 571; en Burgos, 8; en Cáceres, 130; en Cádiz, 35; en Canarias, 365; en Castellón, 149; en Ciudad Real, 174; en Córdoba, 259; en La Coruña, 607; en Cuenca, 39; en Gerona, 123; en Granada, 324; en Guadalupe, 13; en Guipúzcoa, 111; en Huelva, 160; en Huesca, 19; en Jaén, 339; en León, 59; en Lugo, 70; en Madrid, 430; en Mérida, 357; en Murcia, 50; en Navarra, 77; en Orense, 269; en Oviedo, 268; en Palencia, 41; en Pontevedra, 497; en Salamanca, 45; en Santander, 123.

He ahí unas cifras que están explicando otras muchas que nos abochoran como buenos españoles.

Hermeras confesiones de un radical

Bonafoux, escritor francamente anticlerical, ha vaciado en las columnas de una publicación setaria unas preciosas confesiones que no tienen desperdicio.

«Al principio de la guerra—ha escrito—cuando hubo que lamentar flaquezas al Clero dió ejemplo de acendradas virtudes al elemento civil desmoralizado...»

—¿Quién eres tú?—preguntó el falange inversora al único ciudadano que no había huído del pueblo y que estaba como derumbado de tristeza sobre una piedra.—

—¿Quién eres tú?—

—Yo soy el Obispo—contestó sencillamente.

No sólo han sido Pastores de almas esos Sacerdotes de Cristo. También han pastoreado los cuerpos confortándolos, marcándoles un derrotero, restañando sus heridas, aliviando sus dolores.

—Cuando llegue el suspirado día del juicio, saltará a la vista el haber del Clero, porque ha quedado a prodigiosa altura sobre todos los partidos políticos. Saltará, sobre todo, a la vista del mundo la excelcia figura moral de este Papa inaccesible al halago y a la amenaza, derecho en su camino, donde tropezó más de una vez con los abrojos de un calvario.

—¿Quién ha dicho que en esta guerra los Sacerdotes, tanto el Clero secular como del regular, habían ofrecido constantemente el espectáculo de sus refinados egoísmos y de sus bajas ambiciones? Ved, señores anticlericales, cómo refuta contundentemente vuestras huecas bravatas sobre la conducta del heroico Clero el maestro anticlerical Luis Bonafoux.

SOMBRERERÍA DE M. BAUSACH BUESO

Sombreros de sejal y de clasificados

CORREJERIA, 6 VALENCIA

Ricinol

Acite de Ricino en polvo efervescente. Dos purgas, 50 céntimos. (Doctor Cervera).

Muy agradable de tomar.

CRISTALES

CRISTALES AT

GRANJA MORODER

Leche superior de vaca y carne PASTEURIZADA. Única en Valencia.—Servicio a domicilio. PAZ, 18

LABOR LEGITIMISTA

UN APLECH

ESTADÍSTICA CURIOSA

LA VERGÜENZA NACIONAL

LABOR LEGITIMISTA

UN APLECH

ESTADÍSTICA CURIOSA

LA VERGÜENZA NACIONAL

LABOR LEGITIMISTA

UN APLECH

ESTADÍSTICA CURIOSA

LA VERGÜENZA NACIONAL

evitar

el agua sobre todo, que no

omar

ucurada, que modificando

do, 34, VALENCIA

ida de 5.500 pesetas

Rasgo generoso de una señora

La mañana de ayer un sargento de

El sargento se guardó la mencionada

Los alumnos del último año del bachi

El examen de Dibujo podrá solicitarse

El señor gobernador, en cumplimiento

Los ferroviarios valencianos de la se

El puente que sobre el barranco

Entre Catarroja y Masanesa, ha

El señor gobernador, en cumplimiento

Ayer salieron para París la renombrada

Se han remitido a la superioridad los

Academia preparatoria.—Cabralleros, 34

Nuevo Colegio de Isabel la Católica

Este centro de enseñanza, que tan brillantes

Colegio-Academia Cervantes

Director: D. Manuel Sanchis

1.ª ENSEÑANZA GRADUADA.—Párvulos, los dos sexos

Hernán Cortés, números 19 y 21

CASA LARAUA

donde encuentran las mejores novedades en tró-

ACADEMIA DE CORTE

Plaza de Mariano Benlliure, 1, principal

Gacetillas

Como anunciáramos, ayer tarde regresó de

En la estación despidieron a su excelencia

En el andén próximo ocasión de saludar

Nuestro querido amigo el diputado a

Con el señor Arzobispo marchó una comi-

El señor García Guirjarro ha enviado el

El señor gobernador, en cumplimiento

Los alumnos del último año del bachi-

El examen de Dibujo podrá solicitarse

El señor gobernador, en cumplimiento

Los ferroviarios valencianos de la se-

El puente que sobre el barranco

Entre Catarroja y Masanesa, ha

El señor gobernador, en cumplimiento

Ayer salieron para París la renombrada

Se han remitido a la superioridad los

Academia preparatoria.—Cabralleros, 34

Nuevo Colegio de Isabel la Católica

Este centro de enseñanza, que tan brillantes

Colegio-Academia Cervantes

Director: D. Manuel Sanchis

1.ª ENSEÑANZA GRADUADA.—Párvulos, los dos sexos

Hernán Cortés, números 19 y 21

Sucesos

En la casa de Socorro de Musso fué

Por el señor rector de la Universidad

En el último Consejo de ministros, y

Riquísimo alimento, poderoso tónico,

Doctor Montero, Enfermedades de los

Por ser dentífico más racional e hi-

Hoy domingo será el último día que

Ayer se declararon en huelga las 400

Una comisión de ellas visitó al señor

El señor Cortinas les acordó que

Telefonemas detenidos:

OCASION

Vendo muy baratas cuatro casas en

No dejéis de visitar el escaparate de

Fábrica de Ornamentos para Iglesia

HIJOS DE M. GARÍN

Sedería, imágenes, Tapicería, Metales

MADERAS

En el huerto de Sogueros tenemos a

“Depurasa”

Licor Anti-staphilocóccico áureo

Academia preparatoria.—Cabralleros, 34

Nuevo Colegio de Isabel la Católica

Este centro de enseñanza, que tan brillantes

Colegio-Academia Cervantes

Director: D. Manuel Sanchis

Castellón

Ha fallecido, después de larga enfer-

Se halla recorriendo, en visita de ins-

Se ha establecido la comunicación de

En la corrida de esta tarde actuará el

El crimen de ROSELL

Todavía no se han recibido noticias de

También debe haber llegado ya la

El alcalde ha comunicado al señor

Unicamente consigna que la masa don-

PROYECTO APROBADO

LLUVIA DE TOREROS

LA CATASTROFE FERROVIARIA

Esta noche ha llovido torrencialmente.

Los campos han resultado notablemente

Los labradores se muestran muy sa-

Quinta de 1916

En el Centro de la revista voluntaria para

Circo Regües

Gran compañía internacional de variedades

Academia Rubio

BOLSERIA, 48, 4.ª puerta

Café Restaurant del

Reumatismo Ciática

Oposiciones a Escuelas

LOS OFICIALES CUARTOS

El lunes próximo se verificará el sor-

Castellón

Ha fallecido, después de larga enfer-

Se halla recorriendo, en visita de ins-

Se ha establecido la comunicación de

En la corrida de esta tarde actuará el

El crimen de ROSELL

Todavía no se han recibido noticias de

También debe haber llegado ya la

El alcalde ha comunicado al señor

Unicamente consigna que la masa don-

PROYECTO APROBADO

LLUVIA DE TOREROS

LA CATASTROFE FERROVIARIA

Esta noche ha llovido torrencialmente.

Los campos han resultado notablemente

Los labradores se muestran muy sa-

Al cerrar

EL DIA EN GOBERNACION

Nos recibió esta mañana, según su

PARTE OFICIAL FRANCÉS

PARTE OFICIAL ITALIANO

PARTE OFICIAL ALEMÁN

PARTE OFICIAL RUSO

REBELION AL SUR DE AFRICA

LA BATALLA DEL MARNE

BOMBARDEO DE BELGICA

REGRESAR INDEMNES

Castellón

Ha fallecido, después de larga enfer-

Se halla recorriendo, en visita de ins-

Se ha establecido la comunicación de

En la corrida de esta tarde actuará el

El crimen de ROSELL

Todavía no se han recibido noticias de

También debe haber llegado ya la

El alcalde ha comunicado al señor

Unicamente consigna que la masa don-

PROYECTO APROBADO

LLUVIA DE TOREROS

LA CATASTROFE FERROVIARIA

Esta noche ha llovido torrencialmente.

Los campos han resultado notablemente

Los labradores se muestran muy sa-

Al cerrar

EL DIA EN GOBERNACION

Nos recibió esta mañana, según su

PARTE OFICIAL FRANCÉS

PARTE OFICIAL ITALIANO

PARTE OFICIAL ALEMÁN

PARTE OFICIAL RUSO

REBELION AL SUR DE AFRICA

LA BATALLA DEL MARNE

BOMBARDEO DE BELGICA

REGRESAR INDEMNES

Castellón

Ha fallecido, después de larga enfer-

Se halla recorriendo, en visita de ins-

Se ha establecido la comunicación de

En la corrida de esta tarde actuará el

El crimen de ROSELL

Todavía no se han recibido noticias de

También debe haber llegado ya la

El alcalde ha comunicado al señor

Unicamente consigna que la masa don-

PROYECTO APROBADO

LLUVIA DE TOREROS

LA CATASTROFE FERROVIARIA

Esta noche ha llovido torrencialmente.

Los campos han resultado notablemente

Los labradores se muestran muy sa-

Al cerrar

EL DIA EN GOBERNACION

Nos recibió esta mañana, según su

PARTE OFICIAL FRANCÉS

PARTE OFICIAL ITALIANO

PARTE OFICIAL ALEMÁN

PARTE OFICIAL RUSO

REBELION AL SUR DE AFRICA

LA BATALLA DEL MARNE

BOMBARDEO DE BELGICA

REGRESAR INDEMNES

